

## **ZAPISNIK**

s Izvanredne, **14.** sjednice Gradskog vijeća Grada Vrbovca održane 24. listopada 2018. godine u Velikoj vijećnici Grada Vrbovca, Vrbovec, Trg Petra Zrinskog 9 s početkom u 18.00 sati

Sjednica Vijeća je javna.

Predsjedavajući Vijećem: Dejan Jaić – predsjednik Vijeća

Zapisničar: Katarina Škudar-Vincek

Nazočni vijećnici: Dejan Jaić – predsjednik Vijeća, Stjepan Fotović – prvi potpredsjednik Vijeća, Damir Fašaić – drugi potpredsjednik Vijeća, vijećnici: Tihomir Antolković, Damir Tomljenović, Štefica Fintić, Franjo Simić, Mijo Mijatović, Stjepan Grošanić, Vjekoslav Smolec, Ivan Svečnjak, Ivan Cvok, Martina Petrak, Hrvoje Herček (*došao nakon utvrđivanja Dnevnog reda*), Darko Dananić (*došao nakon utvrđivanja Dnevnog reda*) i Stjepan Tvorčić (*došao pod obrazloženjem točke 1. Dnevnog reda*)

Nenazočni vijećnici: Dražen Sudinec

Ostali nazočni: Denis Kralj – gradonačelnik, Ivica Strnščak i Robert Đuranec – zamjenici gradonačelnika, Božica Jagoić Tukša - pročelnica Službe za opće poslove Grada Vrbovca, Ljiljana Petanjek – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, Dejan Dokić – pomoćnik pročelnika za urbanizam, Đuro Turk – viši savjetnik za prostorno uređenje i graditeljstvo, Marko Belošević – stručni suradnik za opće poslove, Jelena Šimat – predstavnik 3E PROJEKTI d.o.o., Vlado Mesnik – vijećnik Županijske skupštine Zagrebačke županije, mediji i građani

Predsjednik Vijeća pozdravio je sve nazočne te otvorio sjednicu. Potom je iznio da je na temelju članka 64. i 65. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Vrbovca sazvana 14., Izvanredna sjednica Vijeća te je predložen Dnevni red s jednom točkom. Predsjednik Vijeća postavio je pitanje da li su svi suglasni s predloženim Dnevnom redom za današnju sjednicu. Pošto se nitko nije javio, predsjednik Vijeća utvrdio je Dnevni red koji glasi

## **DNEVNI RED**

### **1. *Donošenje Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Grada Vrbovca***

Predlagatelj: Gradonačelnik

Izjestitelj: izrađivač Plana – predstavnik 3E PROJEKTI d.o.o.

Predsjednik Vijeća iznio je da nema Aktualnog sata obzirom da se radi o izvanrednoj sjednici već će on biti održan na slijedećoj redovnoj sjednici. Potom je iznio kako vjeruje da su svi upoznati s inicijativom 1/3 vijećnika da se u roku od 15 dana sukladno Poslovniku sazove sjednica Gradskog vijeća, a na kojoj će biti točka razrješenje predsjednika Gradskog vijeća. Predsjednik Vijeća iznio je da će on sazvati traženu sjednicu te da neće biti potrebe da ju saziva Gradonačelnik. Nadalje je iznio kako je u razgovoru s Gradonačelnikom i Službom utvrđeno da ima dosta točaka za redovnu sjednicu Vijeća te će ona biti sazvana za sredinu ili kraj mjeseca studenog. *(Na sjednicu su došli vijećnik Hrvoje Herček i vijećnik Darko Dananić.)* Predsjednik Vijeća utvrdio je da je sjednici prisutno 15 (petnaest) od 17 (sedamnaest) vijećnika te da Vijeće ima kvorum za rad.

### **Točka 1.**

#### ***Donošenje Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Grada Vrbovca***

Obrazloženje Prijedloga iznijela je predstavница izrađivača Plana gospođa Jelena Šimat. *(Tijekom obrazloženja na sjednicu je došao vijećnik Stjepan Tvorčić.)* Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo te je predsjednik Vijeća dao na glasovanje predmetni Prijedlog. Odluka o III. Izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Grada Vrbovca donesena je jednoglasno odnosno sa 16 (šesnaest) glasova „za“. „Za“ donošenje Odluke o III. Izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Grada Vrbovca glasovali su: Dejan Jaić, Stjepan Fotović, Damir Fašaić, Tihomir Antolković, Damir Tomljenović, Štefica Fintić, Franjo Simić, Mijo Mijatović, Stjepan Grošanić, Vjekoslav Smolec, Ivan Svečnjak, Ivan Cvok, Martina Petrak, Hrvoje Herček, Darko Dananić i Stjepan Tvorčić. Donesena Odluka objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“ i na mrežnim stranicama Grada Vrbovca. Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Grada Vrbovca“.

Odluka o III. Izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Grada Vrbovca KLASA: 350-01/18-01/05; URBROJ: 238/32-01/01-18-1 sastavni je dio ovog Zapisnika.

Obzirom da više nije bilo točaka Dnevnog reda, predsjednik Vijeća zaključio je Izvanrednu, 14. sjednicu Vijeća u 18.10 sati.

*Zapisničar*

*Katarina Škudar-Vincek*

*Predsjednik Vijeća*

*Dejan Jaić, dr. med. vet.*